
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３月 25日（月）の修了式で，今年度も終わりです。 

３学期に入ってからは，あっという間に時間が過ぎてしまいまいました。大きな

行事はありませんでしたが，子ども達は，４年生に向けて自分の課題に向き合い，

目標をもってやり切り，３年生を終えることができました。 

この１年間で，子ども達はたくさんのことを身に付けました。学習内容はもちろ

ん，授業に集中して取り組むことや，自分の意見を表現することの大切さ，友達の

意見を大切にすることなども身につけてきました。また，自分で疑問をもちそれを

解決することや，調べたことを基に自分の考えをもつことにも繰り返し挑戦しまし

た。生活の中では，友達と協力して活動することの楽しさや，一つのことをやり切

る気持ちよさ，お互いを思いやることの大切さなどを感じてきたと思います。 

３年生で身に付けた力を自信に，これからも，新しいことに意欲的に挑戦し，最

後までやり切って，さらに成長してもらいたいと思います。 

保護者の皆様には，この１年間大変お世話になりました。ご心配，ご迷惑をおか

けしたことも多かったと思います。こうして，子どもたちが大きく成長することが

できたのも，保護者の皆様があたたかい励ましやお力添えをくださり，見守ってく

ださったおかげです。心より感謝申し上げます。 

また，学級役員の皆様には，専門部での活動などで，１年間お世話になりました。

お忙しい中ありがとうございました。 

子どもたちの成長に，担任として携われたことを，本当に嬉しく思っております。

１年間，本当にありがとうございました。 
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春休みの宿題プリントと答えを配布しています。３年生で学習したことを思い出せるよう，

コツコツ取り組ませてください。プリントはお手数ですがご家庭で答え合わせをし，直しま

でさせてください。 

プリントが早く終わったら，ドリルや教科書の問題を自主学習させてください。特に，か

け算の筆算や漢字，ローマ字など，苦手なところを繰り返し学習させ，４年生の学習の準備

をさせてください。 

頑張りカードは出しませんが，体力づくりやリコーダーの練習にも，是非取り組ませてく

ださい。 

 

 
 
○新年度の始業式は４月８日（月）です。登校班で並んで登校します。 

登校したら，クラス分けの紙を見て，新しい学級の靴箱（自分の出席番号のところ）に靴を

入れます。 

４年生の教室に行ったら，黒板に貼られている座席表を見て，座って待ちましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

○ 「あゆみ」と一緒に「標準学力調査の結果（学力調査個票）」「会計報告書」を子ども達

にわたしています。ご確認ください。 

○ 春休みの間に，お道具箱と絵の具道具，習字道具の補充・点検をよろしくお願いします。

持ち物の記名もあわせてお願いいたします。 

【学校で保管しているもの】 

保健の教科書，地図帳，体育ファイル（黄緑色），探検バッグ，キャリアノート 

楽しいそろばん 

※上記のもので，家に持ち帰っているものがありましたら，学校に持ってきていただきま

すよう，ご協力よろしくお願い致します。 

○ 名札は，新年度も，今持っているものの学年を書き直して引き続き使ってください。

（100円で新しく購入することもできます。） 

〇時間割 

①学活 ②国語 ③算数 ④国語 ⑤社会  （下校時刻：14：20） 

（給食が始まります。給食着やランチョンマットを必ず持たせてください。） 

〇持ってくるもの 

・月曜セット（シューズ・給食着・体操服・ランチョンマット・マスク入れ） 

・お道具箱   ・筆記用具 ・連絡帳（３年生で使っていたもの） 

・春休みの宿題（〇付けをして，直しまで終わったもの） 

お知らせとお願い 


